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SCHWEIZERISCHES WIEGENLIED
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Fe kam ein Herr zum Schlossli, Sind’s oyte Kind. sind’s bose IKind : I
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Da lueet die Frau zum Fenster us, Die Frau die sait : "s sind bose Kind,
['nd sait: Der Mann isch nit bt Hus. Sie folg'n der Muetter gar nit ¢'schwind,
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'S 1ech Niemann d'heim als d Kinder, Da sait der Herr : So reut ich heim.

Und s Maidli uf der Winde. Derglichen Kinder brauch ich kein’!
Der Herr uf seinem Réssli Und reut uf sinem Rossli

Sait zu der Frau im Schilossl Weit, weit entweg vom Schio:

NEUTAHR BUSSELI

Das Neujahr isch da Busselt, du spinnst so streny,
Und 1 bi da. 7eig mer, 1sch di Fade ling 2
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Dass 1 cha ga. Weischt doch nit e Nase ling!




